

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 壘球

來源 民生報 日期 780618 版面 二版

亞洲運動會後看今他！

# 黃書璋當選亞洲壘球大會會長

我女壘前國家林練教家國前壘女我定肯獲就成

● 中華壘協理事長黃書璋此次赴溫哥華參加壘總會員大會，原本將重點放在爭取連任壘總亞洲區副會長上，沒想到無心插柳，反而順利登上亞洲壘球協會會長之職，而且連大陸代表都支持他，這點的意義更重大。

壘總各地區副會長改選，將在加拿大時間十七、八日進行，依黃書璋順利當選亞洲壘協會長過程，他出馬競選連任壘總亞洲區副會長，當更不成問題。

一旦如願，黃書璋在國際壘場將身兼兩重要職位，他可說是完成了已故的前壘協理事長何明璋未完的心願，同時，比何明璋更上層樓。

另外，黃書璋當選亞洲壘球協會會長的頭銜，在國內體壇各單項，是第一位，這點更為難得。亞洲壘球聯盟已有二三十年歷史，我國原

本是其中極為活躍的會員，從民國五十六年第一屆亞洲杯女壘賽在菲律賓舉行起，前三屆我國都是第三名，其中第二屆還是由我國主辦（

直到七十六年十一月，我國派中華女壘隊赴日本的高知縣，參加第四屆亞洲杯女壘賽，黃

前國家教練林家鼎，在壘總執委會中，獲得通過，已去世兩年的我女壘

男壘賽，這項比賽原由日本壘協在今年主辦，日壘協已因財務困難作罷；另外，亞洲區執委會還決定明年二月在菲律賓舉行亞洲壘球大會，這項好消息出乎黃書璋意料之外。



▲ 黃書璋當選亞洲壘球大會會長  
● 長會會協聯球壘  
(攝影: 何慶福)

會十六日上午在加拿大溫哥華召開執行委員會議，哥華區執委會包括中國大陸在內，一致推舉中華壘協理事長黃書璋擔任亞洲壘

球協會會長，以接替前會長日本的泓瀨勝，今後黃書璋將負責推動亞洲壘運

的發展。

據壘協得自溫哥華的消

息，壘總執委會在加拿大

十六日上午九時在三角洲

旅館召開，當天清晨七時

半，亞洲區執委會包括大陸、

印度尼西亞、韓國、菲律賓及中

華台北先開會，會中通

過黃書璋接任亞洲壘

長，這項好消息出乎黃書

會，會十六日上午在加拿大溫哥華召開執行委員會議，哥華區執委會包括中國大陸在內，一致推舉中華壘協

理事長黃書璋擔任亞洲壘球協會會長，以接替前會長日本的泓瀨勝，今後黃書璋將負責推動亞洲壘運

的發展。

據壘協得自溫哥華的消

息，壘總執委會在加拿大

十六日上午九時在三角洲

旅館召開，當天清晨七時

半，亞洲區執委會包括大陸、

印度尼西亞、韓國、菲律賓及中

華台北先開會，會中通

過黃書璋接任亞洲壘

長，這項好消息出乎黃書

璋，他可說是完成了已故的前壘協理事長何明璋未完的心願，同時，比何明璋更上層樓。另外，黃書璋當選亞洲壘球協會會長的頭銜，在國內體壇各單項，是第一位，這點更為難得。亞洲壘球聯盟已有二三十年歷史，我國原

壘繼

璋願

玉成美事

連大陸代表也支持，意義非比尋常

與另外四名教練同時列入壘總名人堂，這是對林家鼎從事壘運推展的肯定及最高榮譽。

我國躋身壘總名人堂者，除林家鼎外，另有已故壘協理事長何明璋。

國際奧會主席沙馬瑞奇已決定九六年使女壘成為奧運正式項目，九一年奧運只作表演賽，八月在波多黎各舉行的國際奧會委員會將對此事進一步討論、

裁判制度上，執委會也

決定明年九月前在各地區

分別舉辦講習會，以前的

一律採用無旗無歌模式，裁判證全部作廢，每張新證需繳十五美元。

書璋並出席第十屆亞洲壘球聯盟會議，我國和亞洲壘協才重新搭上線。

隨後，雙方關係進展極速，黃書璋又重視與各國拉攏情誼，才能在短短兩年得到亞洲各國

的大力支持。

書璋並出席第十屆亞洲壘球聯盟會議，我國和亞洲壘協才重新搭上線。

隨後，雙方關係進展極速，黃書璋又重視與各國拉攏情誼，才能在短短兩年得到亞洲各國

本報記者 陳麗卿